Antena aérea giratoria

Vo | te C h o Outdoor rotating antenna

domina la ENERGIA Codigo: 48114
ANGI-360B

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Lea este instructivo por completo antes de utilizar el aparato y guardelo para futuras referencias.

Realice el armado de la antena acorde a las instrucciones. ALTA DEFINICION
Verifique que la antena esté instalada firmemente en el tubo, a la altura recomendada de 6 m

Una vez que la antena ha sido montada, el cable es conectado a la fuente de energia, éste a su vez es conectado

a la corriente electrica, presione el botdn de rotacion en el dispositivo de control remoto.

La antena gira automaticamente. Continue presionando el botdn hasta conseguir la imagen en el televisor.

Debido a que la seiial es diferente segiin el area en el que se encuentre, el usuario debe ajustar el angulo

de la antena hasta que la imagen se vea correctamente.

Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

Tuerca de mariposa _ Conector 7
il Nl (G = )

L Tornillo M4 x 25 mm i
S 3 _?.::\ Tuerca de mariposa Tornillo M4 x 25 mm
E Barra de la antena
Tornillo M4 x 25 mm Tornillo M4 x 25 mm
Fig. 4 Fig. 5 Fig. 6

Antena dipolar “V”

«

Linea de aluminio

Tornillo M4 x 10 mm

o
X
XXX

‘,\:'

R SRRR]
R ERRIRERRS

SRR
R R

[

9% R R RIS
R RIRR]
R
KRR
2

K RIK X
205050202300
XK XRAKK

"”":’:’z‘:’t“

o o
A. Boténparagiro  C. Interruptor L
B. Ventana de recepcion  D. Ventana de transmision

No. Cantidad Lista de partes * ACCESORIOS (no representados graficamente)

1| 1 | Master (Amplificador inter-construido)

2| 2 | Soportes principales de la unidad 7| 2 | Tomillos4 mmx10 mm*
3| 2 |Dipolo VHF 70 mm x 315 mm 8| 2 |[Tapas17mmx17mm

4| 1 |Reflector 245 mm x 410 mm 9| 1 | Cajadeafuente de energia
5| 12 | Selectores de UHF 70 mm x 115 mm 10| 1 | Unidad de control remoto
6| 5 [Tornillos 4 mmx25 mm 11| 1 | Cable coaxial de 10 m*

NOTAS

Esta debe destrabarse manualmente girandola

el televisor. Apaguela cuando no esté en uso. Coléguela en un lugar seco y limpielo ocasionalmente. en Cualqmer direccion para que siga operando.
2.Cuando use el control remoto dirfjalo hacia la ventana de recepcion de la fuente de energia.
3. El amplificador y la fuente de energia no deben desarmarse. La antena gira hacia un lado presionando el baton

de rotacion, al liegar a los 360° ésta se detendrd. Al volvera presionar el boton la antena gira hacia el lado contrario.

1. La fuente de energia debe colocarse a 1 metro de distancia del televisor. No cologue la fuente de energia sobre




